

友谊之歌

—朋友的想望 1972.12.11 晨 3 时

记得我曾独身考过公园，
无亲无伴心里感到空虚。
虽然那时正阳光明媚，
我看见的只是秃树和灰墙壁，
那盛开的鲜花也失去了魅力。
我不需要大自然里的花朵，
我渴望朋友间的亲密的友谊。

有了它自然才显得美丽。

有一天我和朋友散步在郊外，
那儿并没有名胜古迹，
但是有朋友和更挚的友谊。
诚肯的交谈，亲切的微笑，
深深地打动了人们的心。
灿烂的夕阳和脚旁静止的流水，
显得多么美丽和可亲。
朋友能够温暖人的心。

我们之间也曾笼罩过乌云，
埋怨、怀疑、还有嫉妒。
我并不抱怨争吵的朋友，
却埋怨我为什么那么胡塗。
一旦误解烟消云散，
阳光又洒满生活道路。
友情在新的基础上恢复，
它比以前更加巩固。

有一次我走进一个地方，
那里正闻得乌烟瘴气。
人们生活得并不和睦——
互相攻击和谩骂，
说话的声音也假惺惺。
我心里的欢乐被他们赶走，
冷冰的嘲笑从我嘴里发出：
“你们穿着华丽的衣服，
而精神却多么可怜而庸俗。”

我跑出来离开那里，
立刻感到十分舒服。
我想起朋友亲切的脸庞，
不禁在心里轻声唤着：
“我亲爱的朋友们，
我要立刻回到你们身旁！
在你们周围生活才有乐趣，
才有欢乐和幸福的时光！”

让你们赞美友谊之花吧！

她比大自然的花要开得更久。
它是“灵魂上一顶金做的王冠，
谁也不能把她从心里夺走。

她使人生活得美好，

没有它生活就难以忍受。

它激发起人们的创造热情，

去把那更加美好的生活追求。孙午元

虽然世界上还有敌人，
但更多的还是朋友。